
お
で
か
け
に
丁
度
い
い
サ
イ
ズ
感

ブラック

パープル カーキ

シェ
ニール織リボン

毛羽立った糸を使
い、2度織ることで
表裏に同じ絵柄を表
現する特殊な織物。

■天ファスナー式開閉
内側：ファスナーポケット×1、
　　　オープンポケット×1
前面：ファスナーポケット×1
背面：ファスナーポケット×1

華やかなシェニールリボンが素敵 軽量約190ｇ
軽くて疲れにくい！軽量ショルダー

各2,480円

（税込 2,728円）
本
体

276197
ブラック

276201
パープル

抽選
限定数
100

抽選
限定数
80

276219
カーキ

抽選
限定数
70

新登場 1人
1点限り各

シェニール使いの軽量バッグ

●素材:ポリエステル ●サイズ(約):縦25×横26×マチ4.5cm 
●ショルダーベルト長さ(約):72～136cm ●重量（約）:190g ●中国製

足
の
ラ
イ
ン
が

綺
麗
に
見
え
る

ス
ッ
キ
リ
デ
ザ
イ
ン

軽量
170約 g

（Ｍサイズ片足）

サラっとした
履き心地

2,728円）
縦25×横26×マチ4.5cm 

190g ●中国製

軽量
170約

（Ｍサイズ片足）

日本製

滑
り
に
く
い
底
面

ワイン

ベージュ

ブラック

足あたりがやさしく
長時間履いても楽々

やわ
らか素材

甲に負担がかかりにくい

履きやすくて足に優しい
ロングセラーサンダル

甲高のベルトラインでサンダルなのに歩きやすい

ヒール高
約4.5cm

つま先上がりで
躓きにくい

足の形にフィット足の形にフィット

新登場

●素材:甲材・中敷材／合成皮革、底材／合成底 ●日本製

サイズ 適応サイズ（ｃｍ）
M
L

22.5～23.0
23.5～24.0

履きやすい柔らかベルトサンダル

276243
276251

M
L

ベージュ
276260
276278

ワイン
276227
276235

ブラック

（税込 3,828円）
各3,480円

本
体

立
体
的
な
美
し
い
シ
ル
エ
ッ
ト

本
品
着
用

未
使
用

あ
ら
！

不
思
議

折りつばで小顔効果！

小さくたためる
内側のヒモで
サイズ調節可

一級
遮光

ア
ッ
シ
ュ
グ
レ
ー

日傘生地のUV帽子
とと遮光率100%遮光率100% 16℃11-遮熱

※1 ※1 遮熱性試験：本品とブランク、
　　30分後の上昇温度差
※2
一般財団法人
日本繊維製品品質
技術センター調べ

※3
一般財団法人
ニッセンケン品質
評価センター調べ

ソ
フ
ト
生
地
で

シ
ワ
に
な
り
に
く
い

顎ひも付ベ
ー
ジ
ュ

UPF
紫外線保護指数

50+
※3

ソ
フ
ト
生
地
で

ソ
フ
ト
生
地
で

シ
ワ
に
な
り
に
く
い

シ
ワ
に
な
り
に
く
い

TPUコーティング

ポリエステル

16
※1
100

一級遮光＆遮熱効
果の生地で光と熱
を遮断。裏地の黒
で照り返しを吸収。

炎天下でも涼しい
※3※2 ※2

手洗イ
のみ

各2,980円

（税込 3,278円）
本
体

276171
ベージュ

276189
アッシュグレー

抽選
限定数
80

抽選
限定数
80

日傘帽子 サニーシールド100

●素材:ポリエステル100％ ●適応サイズ:頭囲58ｃｍまで 
●中国製 ※タンブラー乾燥はお避けください。

新登場
1人
1点限り各

くらしプラス

PLUS
くらしプラス

PLUS
お届けカレンダー

28
14

4/27 5/1

4/13
29
15

30
16 17

月 火 水 木 金

注文用紙提出日

商品お届け日
（宅配便除く）

2026年

4月4回
宅配便 宅配便は、4月下旬頃に発送となります。 の付いていない商品は配送担当者がお届けします。
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座りたい時にサッと伸ばすだけ!

ひねって伸ばすだけ

のびーーーーる

ひねって伸ばすだけ

耐荷重
約 ㎏80

スポーツ観戦 アウトドア お庭でも

用途に合わせて自由に高さ調節できるスツール

最大
約
45
cm

軽
量
で

　
持
ち
運
び
も
楽
々
！

約
6.5
cm

●素材:本体／PP・ステンレス、紐／ナイロン 
●サイズ（約）:直径25×高さ6.5～45ｃm 
●重量（約）:890g ●耐荷重（約）:80kg 
●中国製 
※使用の際は、しっかりとロックがかかって
いるか確認の上、使用してください。※安定
しない場所では、使用しないでください。

伸縮スツール
276375 2,980円

（税込 3,278円）
本
体

ムレにくく、はきぐちのレースもエレガント。

ライト
ベージュ

ライト
グレー

ライト
ピンク

かわいくオシャレ
パ ス テ ル カ ラ ーパ ス テ ル カ ラ ー3色

組

276367 （税込 1,518円）1,380円
本
体

綿混さわやか5本指カバーソックス 3色組

●素材:綿・ナイロン・ポリエステル・ポリウレタン ●適応サイズ:22.0～24.5ｃｍ 
●中国製 ※タンブラー乾燥はお避けください。

洗濯機
OK

ネット使用

洗濯機
OK

ネット使用

冷感汗取り極薄インナー 脇・背汗用
276286 （税込 1,628円）1,480円

本
体

●素材：ナイロン54％・綿45％・ポリウレタン1％ ●適応サイズ：バスト79～94cm（M～L対応） ●中国製 
※タンブラー乾燥はお避けください。

背中
までぬかりなし！

フ
レ
ン
チ
ス
リ
ー
ブ

極薄ひんやり♪綿混インナー

吸水性抜群極薄のびのび しっかりガード

フ
レ
ン
チ
ス
リ
ー
ブ
で

半
袖
の
下
に
着
て
も

見
え
に
く
い
！

脇脇脇脇脇脇
背中背中背中背中背中背中背中背中背中背中Wの汗パッドで徹底カバー！のののののののの汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッド汗パッドでででででででででででで徹底カバで徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバ徹底カバーーーーーーーー！！！！！！！！の汗パッドで徹底カバー！

●汗染みが気になって
　つり革が持てない…

●汗かきでパッドが必需品

●お気に入りの服が汗で台無し

汗かきさんの
お悩みに

広がる汗を
しっかりキャッチ！

裏側
大判パイル地パッド

さらふわ

接触冷感接触冷感接触冷感
（本体生地）

極薄極薄
フィット感抜群！

ゆ
っ
た
〜
り
ラ
ク
ラ
ク
♪

ズボンの汗ジミが気になる
汗のベタつき不快感が気になる
内もものスレが気になる

汗じみやはりつきなど
汗ばむ季節のお悩みに！

立ち上がって
ビックリ！！

恥ずかしぃ～

び
っ
し
ょ
り…

着用前 着用後

淡い色のボトムの透け防止にも！トイレでズボンの
裾が床につかない！

くる
　くる

裾ゴム入りで
ズボンの裾を
一緒に折り返すだけ！

裾ゴム入りで
ズボンの裾を
一緒に折り返すだけ！

接触冷感 速乾

お尻の汗じみ＆ショーツの透け見え対策に！

さらっと快適ぺチパンツ

汗ジミ防止さらさらペチパンツ

●素材:本体／ポリエステル95%・ポリウレタン5% 
●中国製 ※タンブラー乾燥はお避けください。

L～LL

ヒップ
適応サイズ（ｃｍ）サイズ

92～105
M～L 87～100 洗濯機

OK
ネット使用276294

M～L
276308
L～LL

抽選
限定数
50

抽選
限定数
50

新登場
1人
1点限り各

各1,480円

（税込 1,628円）
本
体

濡らして振るだけ！酷暑
対策

冷え冷えポンチョ
簡
単
3
ス
テ
ッ
プ

水
に
濡
ら
し
て

水
に
濡
ら
し
て

1
STEP

ギ
ュ
ッ
と
絞
っ
て

ギ
ュ
ッ
と
絞
っ
て

2
STEP

振
る
だ
け
！

振
る
だ
け
！

3
STEP

ブ
ル
ー

ベージュ

上半身まるっと冷感！振れば何度でもひんやり感が復活！

ス
ナ
ッ
プ
ボ
タ
ン
付

ズ
レ
落
ち
に
く
い
！

※撮影環境：室温23℃、本品を水道水に浸し、
　着用60秒後撮影（メーカー調べ）

使用前 使用後

し
っ
か
り

上
半
身
を
覆
え
ま
す

冷感クールポンチョ
●素材:ポリエステル100％ 
●商品サイズ（約）:縦65ｃｍ×
幅140cm ●中国製 
※タンブラー乾燥はお避けください。

お散歩に

災害の備えに

庭仕事中に

野外イベントに

約97%約97%
UVカット率UVカット率

UPF
紫外線保護指数

50+

※

一般
財
団
法
人
ニ
ッ
セ
ン
ケ
ン

　
品
質
評
価
セ
ン
タ
ー
調
べ

日差
し対策
にも

頭
か
ら

　
す
っ
ぽ
り
冷
や
す
！

洗濯機
OK

ネット使用

新登場 各1,480円

（税込 1,628円）
276316 ブルー

276324 ベージュ

孔
雀

吊
る
す
だ
け
で

上
品
で
華
や
か
な
空
間
に

お部屋の雰囲気が　　と華やかに！パッ

ハ
チ
ド
リ

猫

パッ
ステンドグラス調の美しいデザインでステンドグラス調の美しいデザインで

玄関 リビング トイレ 鮮やかで美しい
色合いを楽しめます。

新登場

ステンドグラス調の壁掛け

●素材:アクリル・ポリエステル ●サイズ（約）:
直径20cm ●重量（約）:65ｇ ●中国製

各1,280円

（税込 1,408円）
本
体

276332 孔雀

276341 ハチドリ

276359 猫

約10cm

SS
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さら
っとシャリ感

ベタつかない
ループ編み

ムレにくく
足もと快適♪

気持ちいい♪

毎日履きたい
　　 肌ざわり！

276421 （税込 1,518円）1,380円
本
体

まるでタオル靴下 5柄組

●素材：ポリエステル・ポリウレタン ●適応サイズ：22～24.5cm 
●中国製 ※タンブラー乾燥はお避けください。

洗濯機
OK

5柄組
「まるでタオル」な履き心地

各1,480円

（税込 1,628円）

爽やかな
石けんの香り

フードをかぶった茶トラとチワワが可愛らしくて
どちらにしようか迷っちゃう！

エアコンの吹き出し口を
可愛く＆車内がいい香り

タブレットを
入れるだけ！
タブレットを
入れるだけ！

茶
ト
ラ

チ
ワ
ワ

いい匂い
だ

にゃん
いい匂い

だ
にゃん

差し込む
だけの
簡単取付！

※イメージ

可愛い芳香剤 4個組
276405 茶トラ

276413 チワワ
●素材:アクリル・PC ●サイズ(1個・約):(茶トラ)
幅5×奥行4.2×高さ6cm、(チワワ)幅3.7×奥行4.2
×高さ6cm ●重量(1個・約):11g ●セット内容:本体
×4個、タブレット×4個、両面テープ×4枚 ●仕様:
石けんの香り、車載エアコン送風口取り付けタイプ 
●香りの持続時間(約):30日間(使用環境により異な
ります。) ●中国製 

割れにくくお手入れもカンタン♪やさしい傾斜でごはんが快適

15°

11.9㎝

食べやすい♪
背筋が伸びて過度に頭が下がらない！

首まわりに
負担が…ぐいっ

食事姿勢を考えて
設計された傾斜と高さ

一
体
構
造
だ
か
ら

お
手
入
れ
し
や
す
い 食洗器もOK！

丸洗い
ラクラク

●素材:ポリプロピレン ●サイズ（約）:13.8×13.8×11.9cm 
●耐熱温度:90℃ ●日本製

割れないから安心の
ペット用フードボウル

各1,480円

（税込 1,628円）
276391 ピンク

276383 ホワイト

かわいいネコ耳付き
デザイン

かわいいネコ耳付き
デザイン

ピ
ン
ク ホ

ワ
イ
ト

新登場

お
手
持
ち
の
T
シ
ャ
ツ
と
合
わ
せ
て
部
屋
着
と
し
て
も
♪

お
手
持
ち
の
T
シ
ャ
ツ
と
合
わ
せ
て
部
屋
着
と
し
て
も
♪

七分丈で涼しく楽ちん！

サラッと快適なはき心地サラッと快適なはき心地
綿100％

右
後
ろ
に
ポ
ケ
ッ
ト
付

ウ
エ
ス
ト
紐
ゴ
ム

ウ
エ
ス
ト
楽
ち
ん

ゆ
っ
た
り
設
計
！

※イメージ

お
部
屋
で
の

リ
ラ
ッ
ク
ス
時
に
も
♪

か
わ
い
い

フ
ロ
ー
ラ
ル
柄

3色組 3色組で洗い替えに嬉しい！！

洗濯機
OK

各3,680円

（税込 4,048円）
本
体

新登場綿100%下だけパジャマ七分丈３色組
276430 M

276448 L

276456 LL

276464 3L

●素材:綿１００％ 
●仕様:後ろポケット1個付き、
ウエスト総ゴム、ゴムの取替口有り ●中国製 
※タンブラー乾燥はお避けください。
※柄の出方は変わることがあります。

M
サイズ ウエスト

適応サイズ（ｃｍ）

64～70
L 69～77
LL 77～85
3L 85～93

総丈
66
69
70
73

股下
37
39
40
41

着やすい！ 脱ぎやすい！ 動きやすい！

SS
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※一般財団法人ニッセンケン
　品質評価センター調べ

ロングフリルとデカつばで

UPF
紫外線保護指数

50+
※つば部

UVロングフリル農園帽子

●素材：本体／ポリエステル100％ 
●適応サイズ：頭囲／56～59ｃｍ 
●中国製 
※タンブラー乾燥はお避けください。

手洗イ
のみ

ドライ

276511

通気性がよくムレにくい！

2,480円（税込 2,728円）本
体

粒タイプ
計量スプーン付

「ニーム」って何？
イナゴの大群に襲来されても食されな
い木「ニーム」の実から作られた天然の
虫除け肥料です。

害虫
駆除
害虫
駆除

土壌
改良
土壌
改良肥料肥料

土に混ぜる
だけで

３つの効果３つの効果
植木に

家庭菜園

プランターに

観葉植物

無農薬野菜専業農家も絶賛
無農薬で虫も
食わず、土も
活性化されて
大きく甘く
育ちます

約約約約約約200200200
「ニーム」って何？「ニーム」って何？

種類の害虫に効果を発揮！種類の害虫に効果を発揮！
うどんこ病、
さび病も抑制。
うどんこ病、うどんこ病、

500ｇ（約10㎡分）

ニーム肥料
276502

（税込 1,958円）
1,780円

本
体

●原料：ニーム（インドセンダン） 
●内容量：500ｇ ●インド製

4

色々な用途で大活躍！１台あると便利！

庭木の剪定に DIYにも 廃材処理に竹もスパっと！

太
枝
も

　
ス
パ
っ
と
切
断
‼

便利な
コードレス
タイプ

便利な
コードレス
タイプ

使いやすさと
チェーンソーの
切れ味を両立！

直径約１０ｃｍ直径約１０ｃｍ
有効切断有効切断
直径約１０ｃｍ直径約１０ｃｍ
有効切断有効切断

約795ｇ約795ｇ約795ｇ約795ｇ
（本体のみ）

セット内容
・本体（セット済み）
・バッテリー
・充電器 
・プラスドライバー
・収納ケース 
・取扱説明書
（保証書付）

充電式で小型だから持ち運びもラクラク！！ 使いやすさを考えた

親切設計！

誤作動を防ぐ安心の
安全ロックボタン付き

小さくてもパワフルな
大容量バッテリー

木片の飛び散りを防ぐ
カバー付き

90°
回転
90°
回転

充電式で小型だから持ち運びもラクラク！！

庭木や太枝も電動パワフル切断！

宅配便
充電式ハンディチェーンソー
257958 （税込 7,678円）6,980円

本
体

●素材：本体／ナイロン樹脂、グリップ／TPR、チェーン刃／マンガン鋼 ●本体サイズ
(バッテリー含む・約)：幅11×奥行11×高さ36ｃｍ ●セット内容：本体(セット済み)、
バッテリー、充電器、プラスドライバー、収納ケース、取扱説明書(保証書付) 
●本体重量（約)：本体のみ／795g、バッテリーセット時／1095g ●電池容量：リチウム
イオン電池(1300mAh×5本) ●電源：専用バッテリー／21Ｖ ●チェーン回転速度：
６ｍ/ｓ ●充電時間(約)：3～4時間 ●使用時間(約)：最大20分 ●保証期間：１年 ●中国製

各3,480円

（税込 3,828円）
本
体

アルミ加工
なのに
ギラギラ
しない！

従来品従来品

ギラギラ

ギラギラ

使わない時は
上部で丸めて
付属のバンド
で留められます。

お洒落な遮熱アルミUVすだれ
（S字フック付き）

●素材：本体／ポリエチレン・ポリエステル（アルミ蒸着加
工）、両サイドテープ／ポリエステル、ハトメ／アルミ、ヒモ
／ポリエチレン、S字フック／スチール ●サイズ（約）：幅
90×高さ185cm ●セット内容：本体×１、ヒモ（約４ｍ）×１、
Ｓ字フック（室内用吊り下げ金具）×５ ●日本製 ※室外は市
販のすだれ掛け等を使用してお取り付けください。

スクリーンスクリーン

外から室内が見えにくい！

「紫外線はしっかりカット」しながら「やわらかな光」を取り入れる「紫外線はしっかりカット」しながら「やわらかな光」を取り入れる
外から室内は見えにくく、
室内から外は見えやすい！

※2枚使用時※2枚使用時

風風

光光

熱熱

視線視線

ブラウン
※2枚使用時※2枚使用時※レンガは付属しておりません。

室内にも取り付けOK!

※カーテンレールの形状、ランナーの穴の
　大きさによっては直接取り付けられない
　場合があります。

取り付け
金具5個付

カーテンレール

ハトメ

ランナー

（1枚当たり）

カーテンレールに
掛けるだけ！

ホワイト グリーン

断熱効果率 約39%以上
（ホワイト約43％・グリーン約39％・ブラウン約40％）

UVカット率 約98%以上
※フィルム部

遮光率 約68%以上 黒色印刷
ギラつきを抑えた
色物印刷

※(一財)日本繊維製品品質技術センター調べ

276472 ブラウン

276481 ホワイト

276499 グリーン

SS
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足底は肌触りの良い足底は肌触りの良い足底は肌触りの良い足底は肌触りの良い足底は肌触りの良い足底は肌触りの良い

綿混素材

ブラック

ベージュ

グレー

上品な花柄レースの透け感が
足元をエレガントに!

涼し気で
ムレにくい
レース素材

5

極
細
の
や
わ
ら
か
な
糸
を
使
用
。

伸
縮
性
の
良
い
フ
ィ
ッ
ト
感
と

美
し
い
シ
ア
ー
感
を
演
出
。

3色組

●素材:綿・ナイロン・その他 ●適応サイズ:22～24ｃｍ 
●中国製 ※タンブラー乾燥はお避けください。
※着用時に強い摩擦を受けたり、濡れた状態で強い
摩擦を受けると他のものに色移りすることがあります。
※レース素材ですので、爪や鋭利なもので引っ掛けない
ようにご注意ください。※左右の柄が異なる事があります。

お洒落な綿混シースルーソックス3色組

洗濯機
OK

ネット使用

276596

1,600円

（税込 1,760円）
本
体

小さいバッグにも入る小さいバッグにも入る
約
12
0m
m

約
12
0m
m

約50mm約50mm

保冷保冷保冷保冷保冷保冷保冷保冷保冷 保温保温＆＆
ステンレス
真空2重構造
ステンレス
真空2重構造

※

イ
メ
ー
ジ

真空断熱真空断熱

軽量めっちゃミニ水筒
持ち運び便

利！
おでかけおでかけウォーキングウォーキング

枕元枕元

容量

150ml

「必要な分だけ」
ちょこっと飲めれば
十分！

●カラー：ミントグリーン ●素材：本体／ステンレス鋼、蓋／ポリプロ
ピレン、パッキン／シリコーン樹脂 ●サイズ（約）：高さ12×直径5ｃｍ、
口径3．4ｃｍ ●重量（約）:83ｇ ●中国製

保冷保温かわいいミニボトル
1,280円

（税込 1,408円）
本
体276570

広口タイプ

飲みやすくて
洗いやすい

約34mm

酷暑
対策

ハンズフリーで
いつでも使える お散歩にお料理中に 庭仕事中に

アイシング スポーツ後に発熱時

やっぱり氷と水がいちばん！ひんや～り長持ち

大
き
な
氷
も

入
れ
や
す
い

大
口
径

約4cm

やさしい
フィット感で
手足や頭に
巻いても◎

冷え
 冷え
冷え
 冷え 手ぶら氷のう首にかけるだけ！

冷え冷え手ぶら氷のう
276561

●素材：本体／PVC、投入口／PA、キャップ／PP
●本体サイズ（約）：縦20×横20×厚み7.5cm ●中国製

1,980円

（税込 2,178円）
本
体

※撮影環境：室温24℃、氷水を入れた本品を首に巻き
　５分経過後外した状態で撮影（メーカー調べ）

使用前 使用後 首
周
り
か
ら

し
っ
か
り
冷
え
ま
す

やわらか素材
ぷにっ

ぷにっ

980円

（税込 1,078円）
本
体

綿さわやか
メッシュソックス 5色組

276588

グリーン
ピンク

ブルー

ベージュ

グレー

5
●素材:綿100％ 
●適応サイズ:22.0～24.0ｃｍ 
●中国製 
※タンブラー乾燥はお避けください。

洗濯機
OK

表面素材

抗菌・抗ウイルス
内側冷感素材UV対策マスク

大判ですっぽり覆う！

耳ゴムは
調節可能

デニム柄

内側冷感素材内側冷感素材

日本製

手洗イ
のみ

涼感UVしっかりおおえるマスク
276537 デニム柄

276529 ペールピンク
各1,380円

（税込 1,518円）
本
体

●素材:表側／綿・ポリエステル、裏側／ポリエチレン・綿 ●サイズ（約）:縦13×横23ｃｍ（耳ひも含まず） 
●日本製 ※タンブラー乾燥はお避けください。※マスクは感染（侵入）を完全に防ぐものではありません。
※衛生用品のため返品・交換はできません。（不良品を除く）あらかじめご了承ください。

焼けたくないし、涼しく過ごしたい、そんなお悩みを
解決してくれるマスクです。

※

一
般
財
団
法
人
ニ
ッ
セ
ン
ケ
ン

　
品
質
評
価
セ
ン
タ
ー
調
べ

※

一
般
財
団
法
人
ニ
ッ
セ
ン
ケ
ン

　
品
質
評
価
セ
ン
タ
ー
調
べ

UPF
紫外線保護指数

50+両色
日焼けしやすい
頬骨上のシミも
しっかりカバー

耳元までしっかり日焼け対策！

普通のマスク 本製品

さ
ら
っ
と
涼
し
い
!

ペールピンク

猫 ブラック

お
洒
落
な

ネ
コ
さ
ん
刺
繍

ボトルショルダーボトルショルダー保冷 保温＆

おでかけ小物が入るポケット付きおでかけ小物が入るポケット付き

約9cm

内側アルミコーティング

ストッパー付で調節可能

ス
マ
ホ
や
鍵
、ハ
ン
カ
チ
等

「
ち
ょ
っ
と
そ
こ
ま
で
」の

必
需
品
が
入
り
ま
す

猫 ペールピンク

670㎖のペットボトル
すっぽり収まる
900㎖のペットボトル
飲み口が出る程度

900㎖

保冷保温 ポケット付きボトルショルダー
●素材:ポリエステル、内側／アルミシート 
●サイズ(約):高さ25×φ9cm 
●中国製

新登場
276545 猫 ブラック

276553 猫 ペールピンク
各1,980円

（税込 2,178円）
本
体

SS
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くるぶしにも

ひじにも

写
真
は
イ
メ
ー
ジ

オリーブ
オイル配合
お肌しっとり

写
真
は
イ
メ
ー
ジ

写
真
は
イ
メ
ー
ジ

きめが細かく水分を含むと
肌当たり優しくなるので
お肌への負担を減らします。

痛くない！ウレタン軽石
ヒリヒリしにくい

ＫＵＲＯずみグッバイ
●カラー：ピンク ●素材：硬質ポリウレタン 
●サイズ（約）:7×6×2.5cm ●日本製 
※黄色く変色することがありますが、品質上問題はありません。
※かかとにはご使用できません。

276634 1,280円

（税込 1,408円）
本
体

ヒリヒリしにくい

ひざ
美人

気になる をケア！
ワントーン上の魅せたくなるひざへ

薄手でアウターに響きにくい一般医療用サポーター

血行促進・むくみ軽減！血行促進・むくみ軽減！
こっそり気づかれずこっそり気づかれず

hPa
約23

hPa
約33小さく折りたたんで

持ち運びできます。

立ち仕事の
時間が多い方

座っている
時間が多い方

厚さわずか0.7ｍｍ厚さわずか0.7ｍｍ
ストッキング素材ストッキング素材

着圧効果によって「足首」から「ふくらはぎ」に向かい段階的に圧力を
加えることにより、静脈血、リンパ液のうっ滞を軽減又は予防します。

一般医療機器
製造販売届出番号

12B2X10009SS0018

【使用目的又は効果】
装着部（下肢）の血行促進
及び、むくみの軽減と予防。

●販売名：一般医療用着圧サポーター 極薄型 ●素材：本体／ナイロン・ポリウレタン 
●日本製 ※タンブラー乾燥はお避けください。
※重度の血行障害などある方は使用をお避けください。

洗濯機
OK

ネット使用
M～L

サイズ

LL～3L

適応サイズ（ｃｍ）
ふくらはぎ周り
29～38
36～45

18～24
22～28

足首周り

4枚組 276669 M～L

276677 LL～3L

一般医療用
着圧サポーター 極薄型 

M～L276642

LL～3L276651

２枚組 各3,480円

（税込 3,828円）
本
体各1,800円

（税込 1,980円）
本
体

前回好評！

男 女
兼 用

ズボン下に！
重ね履き楽々

目
立
ち
に
く
い
！

目
立
ち
に
く
い
！

グ
イ
ッ

グ
イ
ッ ※

イ
メ
ー
ジ

血
行
・
リ
ン
パ
の
流
れ
の

滞
り
を
軽
減
・
予
防
！

血
行
・
リ
ン
パ
の
流
れ
の

滞
り
を
軽
減
・
予
防
！

毎日夕方頃には足のむくみがずっと
気になっていましたが、使用した日
は全くむくんでいません
でした！立ち仕事の娘に
プレゼントしようと
思います。

きつくなく、ゆるくなく、ちょうどいい
着圧でよかったです。薄いのでズボン
の下に履いていてもごわつき感なく、
ストッキングのようで重ね着しても
全く気にならなかったです。

は全くむくんでいません
でした！立ち仕事の娘に

きつくなく、ゆるくなく、ちょうどいい
着圧でよかったです。薄いのでズボン
きつくなく、ゆるくなく、ちょうどいいきつくなく、ゆるくなく、ちょうどいい

の下に履いていてもごわつき感なく、の下に履いていてもごわつき感なく、の下に履いていてもごわつき感なく、

※個人の感想です。

使ってみました！スタッフおすすめ！

日
中
に
使
え
る
！

キャップ
付き付き付き

手
に
沿
っ
た
カ
ー
ブ
が

握
り
や
す
い
持
ち
手

手
に
フ
ィ
ッ
ト

小
鼻
や
口
元
の

細
か
い
箇
所
に

顔
に
フ
ィ
ッ
ト

保管・持ち運び
にうれしい

※

イ
メ
ー
ジ

黒ずみ

汚れ

皮脂

つ
る　つ
る

目
指
せ
！
毛
穴
レ
ス
肌

　
つ
る

毛穴の汚れを
簡単ケア
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口元にも

いつもの洗顔後の濡
れた状態の肌にスパ
チュラをやさしく押し
当て、黒ずみやザラ
つきが気になる所に
滑らせるように使用
します。

する
する

毛穴汚れを優しく押し出す

※イメージ

980円（税込 1,078円）本
体

●素材：本体／ABS樹脂・ステンレス、キャップ／シリコーン 
●サイズ（約）：9.5×3.8×1.2ｃｍ ●中国製

276600

角栓チュルリーナ

く
る

く
る

カミソリ使用時

チ
ク

チ
ク

本品使用時

つ
るつ

る

剃刀で剃ると角
がでてチクチク
の原因に。先端を
丸くするのでちく
ちくしにくい！

あっという間に簡単ケア！

before after

つ
る
ん

ちくちくする 面倒くさい そんなお悩みに！

肌
に

負
担を
かけない特殊面

くるくる簡単こするだけ！ムダ毛
革命 ムダ毛ケアしながらつるすべ肌へ

水洗い
OK

簡単つるすべ除毛パッド

●素材:ABS樹脂・ガラス ●本体サイズ(約):9×6.5×3.2cm ●中国製
276618 1,200円（税込 1,320円）本

体

指
や
腕
も

手
軽
に
ケ
ア
！

ズ
レ
に
く
い
！

ズ
レ
に
く
い
！

目
立
ち
に
く
い
！

目
立
ち
に
く
い
！

強
弱
を
つ
け
た

編
み
方
で
膝
頭

を
固
定

シルクと綿の良さを取り入れた快適サポーター！
程よい締め付け感で膝に心地よくフィット！
シルクと綿の良さを取り入れた快適サポーター！
程よい締め付け感で膝に心地よくフィット！

2
枚組

くるぶしにも

ＫＵＲＯずみグッバイ
2766341,600円

（税込 1,760円）
本
体

シルク混 薄型メッシュ
膝サポーター 2枚組
276626

●素材:絹・綿・ポリエステル 
●適応サイズ：ひざ回り／28～40cm 
●日本製 
※タンブラー乾燥はお避け
ください。

洗濯機
OK

ネット使用

シルク 綿混 ムレにくいサポーターと の

シルクは人の肌に1番近い繊維
といわれています。吸湿性・放湿
性・速乾性に優れサラっとした肌
ざわりです。

お肌にやさしいお肌にやさしい
シルク混シルク混

Silk
mix

抗菌・防臭加工
「ロンフレッシュ」
使用

膝
裏
の
汗
を
防
臭
！

清涼感アップ！

通気性がよい通気性がよい

薄手
メッシュ

SS
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※4 ポリリン酸ナトリウム 清掃助剤　
※5 リンゴ酸・クエン酸ナトリウム pH調整剤

タンパク汚れをとことん浮かす

※4

ポリリン酸＋フルーツ酸でさらに！
※5

黄ばみ・汚れ・タバコの
ヤニなど歯の表面に
こびりついた歯

ツヤのある
白い歯に

歯ぐきも健康に

サッと
ブラッシングして
黄ばみを浮かす

使うたびに白い歯と健康な歯ぐきに

口臭、歯周炎の予防も！口臭、歯周炎の予防も！

※

イ
メ
ー
ジ黄ばみ黄ばみを落として  　　 落として  　　 落として  　　 落として  　　 落として  　　 と白い歯にピカ落として  　　 ピカ落として  　　 落として  　　 ピカ落として  　　 ピカ落として  　　 ピカ落として  　　 落として  　　 ピカ落として  　　 ッ落として  　　 ッ落として  　　 落として  　　 ッ落として  　　 黄ばみを落として  　　 と白い歯にピカッ

歯を白くする
口中を浄化する
口中を爽快にする
虫歯を防ぐ
歯周炎の予防
歯肉炎の予防
口臭の発生の防止
タバコのヤニ除去

1
2
3
4
5
6
7
8

こ
れ
１
本
で
お
悩
み
対
策

こ
れ
１
本
で
お
悩
み
対
策

効
能
・
効
果

8つの効果！ ※1 炭酸水素ナトリウム 清掃助剤 　※2 メタリン酸ナトリウム 清掃助剤

すっきりミントの香味

口内環境を
ととのえて
口臭予防

乳
酸
菌
発
酵

乳
エ
キ
ス
＆

ツ
ボ
ク
サ

エ
キ
ス
配
合

※3 ホエイ（2）

※3

７つの無添加

有効成分
・ポリエチレングリコール400
・グリチルリチン酸ジカリウム

ジェルを歯ブラシに取り、
歯および歯ぐきを
ブラッシングしてから水で
口をよくすすいでください。

使用方法

の重曹 メタリン酸＆ パワー

●販売名:薬用ホワイトニングジェル MR 
●内容量:80g ●日本製 ※使用感には個人差があります。

薬用美白スマイルブライト
276693

1,280円（税込 1,408円）本
体

●内容量:マスクシート30枚 ●日本製 
※使用感には個人差があります。

大容量

30枚

敏
感
肌
さ
ん
に
も
！

美容液
約360㎖

たっぷり
山本 微香 先生
日本皮膚科学会専門医
日本皮膚科学会正会員
日本美容皮膚科学会正会員

皮膚科医監修商品

※1 整肌成分 ※2 年齢に応じたケアのこと ※3 ヒト脂肪細胞順化培養液エキス、ヒト線維芽細胞順化培
養液、ヒト幹細胞順化培養液：整肌成分 ※4 整肌保湿成分 ※5 メーカー比 ※6 アルガニアスピノサ核油 
※6～9 すべて保湿成分

エクソソーム※
1

※
3ヒト幹細胞エキス3種

幹細胞研究から発見され、抽
出された次世代の美容成分。
みずみずしいぷるぷる肌へ

乾燥によるくすみを整え肌を
健やかに保ち、ハリ・ツヤの
ある透明肌へ

ガラクトミセス培養液※
4

※
5オーガニック原料高配合

肌を健やかに整え、ハリアッ
プ、うるおいのあるもっちり・
しっとり肌へ

アルガンオイル※6 オリーブ果
実油※7 キュウリ果実エキス※8 
ラベンダー油※9

贅沢な美容液成分

大容量1日たったの約30円
エ ソソーム ！※1

集中エイジングケア※2

880円（税込 968円）本
体276707

D３＋Ｍｅｄｉ Ｆａｃｉａｌ Ｍａｓｋ 
３０枚入 エクソソーム

ディースリープラスメディ　フェイシャル　マスク

無着色

微香料

パラベン・
エタノールフリ

ー

（税込 1,408円）
1,280円

本
体

薬用 白い手人
276715

●販売名：薬用美白クリーム MR 1 
●内容量：30ｇ ●商品サイズ（約）：幅3.8×
奥行2.3×高さ12.2cm 
●日本製 ※使用感には個人差があります。

白くメイクするだけじゃない
薬用だから使うほど美白※2に！

スノーパウダー※7

パイナップルセラミド※8

グリチルリチン酸ジカリウム※5

プラセンタエキス※6

黒ずみ・くすみ※4目立たせない

有効成分
薬用美白×肌あれ

※2

くすみカバー
※4

白美肌白美肌白美肌白美肌白美肌
即効型美白クリーム即効型美白クリーム

※2※1

塗るだけ

3秒※3

医
薬
部
外
品

薬用美白
※2

＆白肌メイク薬用美白
※2

＆白肌メイクくすみ
※4

カサカサ小じわ

有効成分が黒ずみ角質に
じわじわ浸透※9

使用後未使用

※

メ
イ
ク
ア
ッ
プ
効
果
に
よ
る

洗い流し
不要！

キンモクセイ
　　　の香り

【効能・効果】肌あれ。あれ性。あせも・ひび・しもやけ・あ
かぎれ・にきびを防ぐ。メラニンの生成を抑え、しみ、そば
かすを防ぐ。日やけ・雪やけ後のほてりを防ぐ。肌をひき
しめる。肌を整える。皮膚をすこやかに保つ。皮膚にうる
おいを与える。皮膚を保護する。皮膚の乾燥を防ぐ。

【有効成分】
グリチルリチン酸ジカリウム
ニチレイ・水溶性プラセンタエキスB-F

・該当車両の編成や運行情報・時間につきましては
 非公開となっております。
・鉄道会社や駅係員へのお問い合わせはご遠慮ください。
・掲載期間は予定であり、掲載スケジュールは予告なく
 変更・中止となる場合がございます。
・車内の携帯電話のご利用マナーにご協力ください。

御堂筋線御堂筋線OsakaMetroOsakaMetro

つり革広告
掲載中！
つり革広告
掲載中！話題

沸騰！
話題
沸騰！

堂筋線

※1メイクによる ※2メラニンの生成を抑え、
しみ･そばかすを防ぐ ※3自社調べ 
※4古い角質による ※5肌あれを防ぐ 
※6ニチレイ･水溶性プラセンタエキスB- F 
※7酸化チタン ※8保湿 ※9角質層まで 

馴
染み

やすいジェル

6つの保湿成分
サラシミツロウ

トウモロコシ油

オリーブ油

ヒアルロン酸
※2

アルモンド油

尿素

※１角質層まで ※２ヒアルロン酸ナトリウム⑵ ※3木下製薬株式会社

浸透※1

ジェルがとどまる
1日2回
簡単塗るケアベンザルコニウム塩化物

有効成分こんな爪のお悩みありませんか？
乾燥ひび割れ 荒れ 変色

ジェル状だからしっか
りとどまり、ぐんぐん
浸透※1。有効成分が
ダイレクトにアタック！

爪床

浸
透
※1浸

透
※1 浸

透
※1

※イメージ図

ジェルジェル
有効成分

爪母 爪床

爪甲

爪床

爪

ブロックブロック

表
面
が
硬
く
な
っ
た
爪
に
は

有
効
成
分
が
届
か
な
い
！

拡大図

洗浄・消毒爪周りの菌を

外皮消毒剤！
※3

有効成分入りの薬用ジェル
製薬会社が作った指定医薬部外品の

薬用 ツメキラリ
276723 （税込 2,178円）1,980円

本
体

●販売名：薬用NCジェル ●内容量：8ｇ ●日本製 
※使用感には個人差があります。

【効能・効果】
手指・皮膚の洗浄・消毒

【有効成分】
ベンザルコニウム
塩化物0.05w/v%

顔にも 身体にも顔にも 身体にも

ピンポイン
トに

塗り重ねで
きる

ヘパリン類似物質配合の薬用クリーム医薬部外品 ※保湿により乾燥を防ぐ

皮膚の乾燥による肌荒れをケア！
※

※すべての方に刺激が起こらないわけではありません。

アルコールフリー 無香料 無着色

ヘパリン類似物質とは角層の水分を保ち、乾燥に
よる肌のカサつきを防ぐために用いられる保湿
成分です。体内に存在するヘパリン（血液が固ま
りすぎないよう調整し、細胞のすき間で水分を保
つ働きを持つ成分）と似た性質を持ち、肌がうる
おいを保ちやすい状態に整える働きがあります。

うるおった健康な肌 保水できない乾燥肌

※

イ
メ
ー
ジ

たっぷり

50g

有効成分：ヘパリン類似物質、グリチルリチン酸２K

ヘパリン
類似物質

保水機能

ワセリン
（保湿）

バリア機能

GK２
抗炎症保水機能 バリア機能

3つのサポート成分

（グリチルリチン酸２K）

●販売名：乾燥肌用薬用クリームHP<クリーム> 
●内容量：50g ●日本製 ※使用感には個人差があります。

ヒルドプレミアム 
50g 新登場

（税込 1,408円）1,280円
本
体276685

SS
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取り外し簡単で取り外し簡単で取り外し簡単で取り外し簡単で
お手入れもラクラク！

●素材：シリコン ●サイズ（約）：直径16×開口部3.6×
厚さ0.15cm ●中国製 

洗濯機排水口汚れ防止カバー
598円（税込 658円）本

体

洗濯機の排水口用カバー！
繰り返し使える！ 髪の毛やホコリ汚れをしっかりキャッチ！！

約3.6cm

約16cm
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な
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な
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な
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な
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な
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排
水
口
の
上
に
置
く
だ
け
で

排
水
口
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上
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置
く
だ
け
で

排
水
口
の
上
に
置
く
だ
け
で

排
水
口
の
上
に
置
く
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け
で

排
水
口
の
上
に
置
く
だ
け
で

排
水
口
の
上
に
置
く
だ
け
で

排
水
口
の
上
に
置
く
だ
け
で

見
た
目
も
ス
ッ
キ
リ
！

排
水
口
の
上
に
置
く
だ
け
で

見
た
目
も
ス
ッ
キ
リ
！

虫対策 防臭・汚れ対策

半透明のシリコン製

※

使
用
イ
メ
ー
ジ

276758
新登場

が驚くほど取れるが驚くほど取れる

便器の便器の も戻るも戻る
尿石尿石

光沢光沢

ビルメンテナンス専用の業務用

使用前 使用例

落
ち
に
く
い

尿
石
が
ス
ッ
キ
リ
！

↑
ここの

排水もよくなります

↑
ここの

排水もよくなります

除菌 消臭

大容量
５００ml

標準使用量
5ｍl／ｍ2

「尿石」が気にな
る方へ！

スプレータイプの

尿石洗浄剤です

ス
プ
レ
ー
し
て
10
分
後

サ
ッ
と
こ
す
る
だ
け
！

●成分：水・塩酸（9．8％）・界面活
性剤・増粘剤・香料・他 ●内容量：
500ml ●日本製

輝きが戻る 尿石洗浄剤
276766 3,980円

（税込 4,378円）
本
体

本品は酸性ですので、陶器・
タイル以外の材質（プラス
チック等）には、お使いいた
だけない場合がございます。

ご
注
意

798円

（税込 878円）
本
体

息苦しく
なりにくい！

接触瞬間冷感
不織布3層マスク
レギュラー 50枚入 ●カラー：ホワイト ●素材：本体／ポリプロピレン、

フィルタ部／ポリプロピレン、フィットアーム／ポリエチレン、耳紐部／ポリ
エステル・ポリウレタン ●サイズ（約）：17.5×9.5cm（1枚） ●中国製 
※マスクは感染（侵入）を完全に防ぐものではありません。※衛生用品のた
め返品・交換はできません。（不良品を除く）あらかじめご了承ください。

お得な
50枚入り

微小粒子花粉 バクテリア飛沫 ウイルス飛沫

●カラー：ホワイト ●素材：本体／ポリプロピレン、
フィルタ部／ポリプロピレン、フィットアーム／ポリエチレン、耳紐部／ポリ

全国マスク
工業会会員

耳
に
優
し
い

ふ
ん
わ
り
ゴ
ム

●カラー：ホワイト ●素材：本体／ポリプロピレン、

層構造3

メイク崩れしにくい！

つけた瞬間ひんやり

276740

立
体
プ
リ
ー
ツ

加
工

フィットアーム入りで
鼻にぴったりフィット

手洗イ
のみ

各980円

（税込 1,078円）
本
体

●素材：ポリエステル100％ 
●適応サイズ：23～26cm 
●中国製 ※タンブラー乾燥は
お避けください。

洗えるお掃除スリッパ モップン

ホコリや毛、細かい粉
などをしっかりキャッチ！
ホコリや毛、細かい粉
などをしっかりキャッチ！

一般的な繊維 極細繊維

※

イ
メ
ー
ジ

極細繊維が水や汚れをしっかり吸着

ベージュ／グリーン

グレー／ブルー

手洗い
OK！

毎日履いて歩くだけ♪
簡単お部屋のモップがけ

台所や洗面所の水はねも
ササッと拭ける！

台所や洗面所の水はねも
ササッと拭ける！

276774 ベージュ／グリーン

276782 グレー／ブルー

ガ
チ
ガ
チ

ド
ロ
ド
ロ

輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！輝きが戻る！

見るのも嫌な飲食店のレンジフードも…

スプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけでスプレーして数分待って、サッと擦るだけで

ピ
ッ
カ
ピ
カ
！

ピ
ッ
ピ
ッ
ピ
ッ
ピ
ッ
カ
ピ
カ
！

カ
ピ
カ
！

カ
ピ
カ
！

カ
ピ
カ
！

カ
ピ
カ
！

使用前

分解中

使用例

●成分:界面活性剤（６％アルキルアミンオキ
シド、ポリオキシエチレンアルキルエーテル）、
溶剤、水酸化カリウム（１％） ●サイズ(約):幅
6.5×高さ24×奥6.5cm（トリガー装着時) 
●内容量:500ml ●液性:アルカリ性 ●日本製

日本製

【使用できない箇所】
アルミ・銅・銀・真ちゅう・スズ製品、亜鉛メッキ製品、ガラス製
品（窓ガラス、IHヒーターのガラストップ部位等）、水がしみ
込む物（木製床）、その他（自動車、食器類、ホーロー等）

除菌

ガチガチに固まった
を油汚れ油汚れ油汚れ 溶かして分解溶かして分解！！！！！！溶かして分解！

たっぷり使える

〈使用量の目安〉
１㎡あたり
５プッシュ程度

500ｍｌ

ゼロオイルクリーンは泡が垂れへんのがええね！
スポンジで擦るだけでスルスル～って
汚れが落ちるから正直驚きましたわ！
業務用レベルの汚れが
これだけ落ちるんやから、
家庭のコンロ周りとか楽勝でしょうね！
大阪市北区 ダイニングバー 
料理長　T.T さん

プロの料理人も絶賛！
「泡が垂れへん！しかも洗浄力が凄い！」

ド
ロ
ッ
ド
ロ
…

油
で
ベ
タ
ベ
タ

10年以上掃除していない一般家庭の換気扇も…

油が落ちて

   軽くなる！

ピ
カ
ピ
カ

ピ
カ
ピ
カ

ご自宅のこんな油汚れも…
ス
ッ
キ
リ

ス
ッ
キ
リ

掃除のしにくい
シロッコファンも…

油でベトベトなコンロ横も… 見違えます！

コンロ横のバックパネル

掃除が面倒で固まった油汚れ… 簡単にスッキリ！

コンロ周辺

油とホコリが混ざったガチガチ汚れ ピッカピカに！

コンロ下の収納棚

スプレーした泡が
高いところの掃除が

ピタッと垂れない！
安心・楽ちん！ 洗浄剤が汚れに

密着！

新登場

「輝きが戻る」
油汚れ洗浄剤
Zero Oil Clean
ゼロ オイル クリーン

276731 2,710円

（税込 2,981円）
本
体

SS



273147 273155

273082
273091
273104

273112
273121
273139



273171

273163



273201 273210

273198

273180
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IK12

くすみに

シミに
クマに 使用例　メイク効果によるもの

クマに
くすみに

シミに

クマ・くすみ・シミ1品
3役

老け見えが… 明るくキレイ!
パッ消え !

※メイク効果による

●パラベン（防腐剤）無配合●内容量：各色1.5g●日本製

自然なネイビーカラーで目元が若返り♪

極細
2㎜の
くり出し式

ブルーブラック（本品）

スルスル描ける

上品アイライナー

にじみにくい！

ウォーター
プルーフ

白目がキレイに見えて若見え！BEFORE

これ1本で
たるんだ目元が
引き締まる！

※2※1

ベタつかずベタつかず
さらっとしたさらっとした
使い心地使い心地

●無着色●パラベン（防腐剤）無配合
●内容量：100g●日本製

洗顔後これ１つで ハリハリうるおいうるおいエイジングケアエイジングケアができるができる

オールインワンゲルオールインワンゲル

1品5役

化粧水 乳液 クリーム

美容液 マスク

洗顔後
コレ１つでOK

※エイジングケアとは年齢に応じたお手入れをす
ることです。　
※1 保湿成分　※2 ユビキノン（保湿成分）　
※3 アセチルヒアルロン酸Ｎａ、ヒアルロン酸Ｎａ、
加水分解ヒアルロン酸（全て保湿成分）

さらに 肌がうるおう
美容液成分配合

（全て保湿成分） 米ぬか
エキス

コラーゲン

3種の
ヒアルロン酸※3

セラミド

アーチ
チョーク葉

エキス
プロQ10
オールインワンゲル

本
体1,480円

（税込 1,628円）

272655

ハリ不足

ツヤ不足

うるおい不足

乾燥くすみ

あらゆる年齢サイン
3 3 3 3 3

に！

目もと・口もと…気になる

プリマボーテ
プレミアムコンシーラー

本
体1,800円

（税込 1,980円）

272621

悩みの部分に乗せて

指で指で
ポンポンポンポン
伸ばすだ

け
伸ばすだ

け

驚くほどキレイになじむ

相反する色を乗せることで、
まるで消えたように見せる
ことができます。

青クマ
黄
ぐすみ

カラーコンシ
ーラーの

ここがスゴイ! プリマボーテ 
落ちにくい
ジェルアイライナー N

本
体1,400円

（税込 1,540円）

272647

●色：ブルーブラック●日本製

●無着色●パラベン（防腐剤）無
配合●内容量：20ml●日本製
※1 保湿成分　※2 化粧品原料
として　※3 角質層まで　※4 
肌にうるおいを与えて明るい印
象へ導くこと

●色：クリアピンク
●内容量：5ml
●日本製

※1 石英（輝き剤）
※2 コーティング効果による

本品使用例

※イメージ

プリマボーテ 
水晶ネイル
プロテクター

本
体1,480円

（税込 1,628円）

272639

ハリフラ
ナイアシンアミド原液

本
体1,800円

（税込 1,980円）

272663

ナイアシンアミド※1

原液
※2

ビタミン B の一種で、保湿や整肌
成分として話題の美容成分です。主
に、美容液やクリームなど多くの化
粧品に配合されています。

ナイアシンアミド※1とは

気になるところを
集中ケア！

洗顔後すぐに
ご使用ください。

話題の美容成分

年齢肌年齢肌にに
ググッッとと浸透！浸透！※3※3 ピンッと

はずむハリ

キメが整って
透明感※4

振るとラメで
キラキラに

シャカ
シャカ

1本4役
ベースコート

トップコート
保　湿

香　り

落ちにくい

割れ
欠け
タテ筋

エ
レ
ガ
ン
ト
ロ
ー
ズ
の
香
り

爪を強化!
水晶パウダー配合

※2

※1

速乾
タイプ

乾
く
と

ビューティーオープナー
ジェル　ホワイトニング

本
体4,800円

（税込 5,280円）

272604 ビューティーオープナー
ジェル リンクル&ホワイト

本
体5,600円

（税込 6,160円）

272612
●無着色●パラベン（防腐剤）無配合
●販売名：オージオ　ビューティーオープナージェル　ホワイトニング●内容量：50ｇ●スパチュ
ラ付●日本製　有効成分／トラネキサム酸、グリチルリチン酸ジカリウム
※エイジングケアとは年齢に応じたお手入れをすることです。　※美白とはメラニンの生成を抑
え、シミ・ソバカスを防ぐことです。※1 加水分解卵殻膜(保湿成分)　※2 従来品（ビューティー
オープナージェル）比　※3 保湿・ハリを与える成分

●無着色●パラベン（防腐剤）無配合●販売名：オージオ　ビューティーオープナージェル
Ｗ＆Ｗ　Ｎ●内容量：50g●スパチュラ付●日本製　有効成分／ナイアシンアミド、グリチ
ルリチン酸ジカリウム※美白とはメラニンの生成を抑え、シミ・ソバカスを防ぐことです。

年齢肌ケアのプロ集団と共同開発!生協限定品

「攻め」のエイジングケア

医薬部外品

医薬部外品

シワ改善
有効成分ナイアシンアミド配合。
お肌にハリを与えながら
大人の手ごわいシワを改善

組合員さんにもっと喜んでいただける商品を
お届けしたい！という想いから生協限定オー
ルインワンジェルの開発をいたしました。有
効成分トラネキサム酸が年齢肌にアプロー
チ！さらにヒアルロン酸※3を5倍※2配合してい
るので、長時間乾燥せずにお使いいただけま
す！ぜひお試しください。

生協限定処方

美白

＋

自信を持っておすすめ!

オージオ　開発担当 千葉さん

トラネキサム酸
シミを防ぐ

1品6役
化粧水 乳液
保湿ジェル 美容液
パック 化粧下地

オールインワン

潤い
5倍※2

配合

ヒアルロン酸※3

濃密
ハリ
卵殻膜※1成分

柑橘系の香り

ス
テ
ー
ジ
で
も

肌
ツ
ヤ
ツ
ヤ
!

柑橘系の香り

歌手

小林幸子さん
愛用中 !

1品6役
化粧水 乳液

保湿ジェル 美容液

パック 化粧下地

＆Q１０Q１０配合プロテオグリカンプロテオグリカン

14種の
美容成分配合
スルスル
描きやすい!

※このページに掲載の写真・イラストはすべてイメージです。
※使用感・効果には個人差があります。
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IK 13※このページに掲載の写真・イラストはすべてイメージです。
※使用感・効果には個人差があります。

低刺激性
※すべての方に刺激
が起きないという訳で
はありません。

ももちち
酵素酵素洗顔洗顔

※1 ドクダミエキス（保湿剤） 　※2 くすみとは古い角質や汚れのこと　
●無着色●パラベン（防腐剤）無配合●内容量：150ml（1本あたり）●日本製

※取れ具合は
　個人差があります

2本組が
572円お得！税込

どくだみ配合※1

濃縮

ふき取る化粧水ふき取る化粧水くくすすみみをを
※2

1本あたり
税
込1,364円

くすみが

こんなに！
※2

2本組
本
体2,480円

（税込 2,728円）

272736

濃縮 
どくだみふき取り化粧水
1本

本
体1,500円

（税込 1,650円）

272728

OKOK55分分でで
集中ケア集中ケア

ハリ

うるおい

美肌

ナイアシンアミド※1

10種の
保湿成分

ニンジン種子油※１、
ニンジン根エキス※１

と
ろ
り

美容美容液液マスクマスク

取り出しやすい
BOXデザイン

3030枚枚
大容量

美容液
たっぷり270ｇ

専用専用
トングつき！トングつき！

スキンフード キャロット
カロテンデイリーマスク

本
体2,500円

（税込 2,750円）

272744
●無着色
●パラベン（防腐剤）無配合
●内容量：270g/30枚
●韓国製
※1 皮膚コンディショニング剤

●無着色●内容量：500mｌ●日本製
Cocoegg 
たまご泡洗顔

本
体1,280円

（税込 1,408円）

272698

重曹
落とす落とす

酵素酵素3種
＆

※1

※2 500ｍＬ
大容量
毎日の洗顔に

Cocoegg 
たまご化粧水

本
体980円

（税込 1,078円）

272701 ●無着色●パラベン（防腐剤）無配合●内容量：500mｌ●日本製

保湿保湿

植物由来の
美容保湿成分

配合

Cocoegg 
たまごUVジェル

本
体1,680円

（税込 1,848円）

272680

Cocoegg
たまご保湿ジェル

本
体980円

（税込 1,078円）

272671

※1 炭酸水素Na（緩衝剤）　※2 パパ
イン、プロテアーゼ、リパーゼ（酵素剤）
※低温下での保管により泡が緩くなる
ことがありますが、洗顔としての機能に
は問題ございません。

※1 角質層まで　※2 加水分解コラーゲン（保湿成分）　※3 加水分解ヒアルロン酸（保
湿成分）　※4 保湿成分

●無着色●パラベン（防腐剤）無配合●内
容量：180g●日本製
※1 角質層まで　※2 加水分解ヒアルロ
ン酸（保湿成分）　※3 加水分解コラーゲ
ン（保湿成分）

大
容
量
!

200‌‌g
の

日焼け止め日焼け止め

石けんで
落とせる

白浮きしない!
スーッと伸びる
ジェルタイプ

お出かけ前に

ワンプッシュ!

家族で使える

ウォータープルーフだから
水にぬれても落ちにくい!

水に強い!

こだわり
Point!

SPF

PA++++
50+
UV耐水性★★

たまご保湿ジェル
贅沢なうるおい

●無着色●パラベン（防腐剤）無配合●紫外線吸収剤配合●紫外線散乱剤配合●内容量：200ｇ●日本製

全身に使える
180g

美白有効成分
トラネキサム酸

1品7役
化粧水 美容液 乳液
クリーム

マッサージクリーム
パック 化粧下地

薬用美白ゲルクリーム
シミ年齢 対策

※１

●無着色●パラベン（防腐剤）無配
合●販売名：ＳＣホワイトニングゲル
　ＰＲ●内容量：100g●スパチュラ
付●日本製　
有効成分／トラネキサム酸、グリチ
ルリチン酸２Ｋ
※美白とはメラニンの生成を抑え、
シミ・ソバカスを防ぐことです。
※1 メラニンの生成を抑え、シミ・ソバカスを防ぐ　※2 薬用シミノケア ホワイト
ニング浸透ゲルと比較して　※3 保湿成分　※4 ステアロイルフィトスフィンゴシ
ン（保湿成分）

医薬部外品
薬用シミノケア 
ホワイトニング
濃厚ゲルクリーム

本
体2,980円

（税込 3,278円）

272710

※
写
真
は
2
本
組
で
す
。

浸透浸透※1※1保湿保湿
※2浸透型ヒアルロン酸

低分子コラーゲン※3

小さな

お子さん
にも

　　　　 
　　　　 化粧水化粧水

ジャブジャブジャブジャブ 使える
大容量！
500ml乾燥小じわを

目立たなくする
※効能評価試験済み

※

!!みずみずしい肌へみずみずしい肌へ

低分子コラーゲン

浸透型ヒアルロン酸

浸透浸透※1※1力力
※2

※3 

※4

肌引き締め成分肌引き締め成分
配合配合

卵殻膜エキス※とは？

コラーゲン・ヒアルロン酸・
18種のアミノ酸などを含んだ、
大注目の成分です。

※
イ
メ
ー
ジ

卵殻膜は、白身と殻の間にある薄膜のことで、
肌の潤い・ハリに必要な

※加水分解卵殻膜（保湿成分）

イメージキャラクター
はるな愛

ヒアルロン酸※3 セラミド※4

1010倍倍濃厚濃厚 ※2※2

これ1つで
洗顔後

OK！

アーチチョーク葉
エキス
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